



**Агузарова
не изменилась
даже после
ареста**

• ДИВА

ЖАННА АГУЗАРОВА БОЛЬШЕ НЕ ПОДДЕЛЫВАЕТ ДОКУМЕНТЫ

**Женщина-гуманоид отмечает
20-летие творческой деятельности**

В ПИТЕР едет Жанна Агузарова. 29 октября странная и некогда безумно популярная женщина выступит в Меншиковском манеже Кадетского корпуса. Событие это - весьма неординарное. Ведь бывшая солистка группы «Браво» теперь концертов почти не дает.

В НЫНЕШНЕМ году королева рок-н-ролла празднует 20-летие творческой деятельности. Куда только не забрасывала за эти годы безумную Жанну судьба. Неприятности в ее жизни начались в марте 1984 года. Прямо во время концерта в ДК «Мосэнерготехпром» Жанну арестовали. За подделку документов! Дело в том, что Агузарова долгое время выдавала себя за дочь шведских дипломатов Иванну Андерс. Она провела полгода в тюрьме и Институте судебной психиатрии. А потом уехала жить в Америку. Там окончила курсы диджеев, пела в ресторанах Лос-Анджелеса, работала таксисткой. Но чужбина не пришла Жанне по сердцу, и в 1996 году она вернулась в Россию.

На все вопросы о личной жизни певица отвечает очень путано. С бывшими коллегами общается как-то не по-людски. Но старые шлягеры «Браво» все-таки иногда исполняет.

На музыкальном фестивале «Максидром» в 2001 году Агузарова устроила скандал. Когда публика начала выражать недовольство ее поведением, Жанна, недолго думая, послала подальше зрителей вкупе с нерасторопными организаторами. Будем надеяться, что на питерском концерте до этого не дойдет.

Николай МАКСИМОВ